RKO 1
Izpit, 26.8.2011

1.del 2.del RV Skupna
Indeks S (od 20) | (od 35) | (od 20) ocena

12110195339 * 10 15 0

Razlaga ocene:

Oba dela izpita sta enakovredna.

V prvem delu ste lahko zbrali 20 tock. Pravilen odgovor na vprasanje vam je prinesel eno
tocko. Prvi del ste opravili, ¢e ste zbrali vsaj 8 tock.

V drugem delu ste lahko zbrali 35 tock. Pravilen odgovor na vpraSanje vam je prinesel 10
tock. Pravilno reSena naloga vam je prinesla 5 tock. Drugi del ste opravili, Ce ste zbrali vsaj
15 tock.

Izpit ste opravili, Ce ste opravili oba dela.
Zeleno so zapisane ocene, ki jih uveljavljate iz prejSnjega izpitnega roka.

Ce ste pisali celotni izpit in ste opravili le en del, lahko to uveljavljate na naslednjem
izpitnem roku.

V skupni oceni so enakovredno obravnavani: 1 in 2. del izpita in ocena raunalniskih vaj.

Kriterij skupne ocene :

50% -59% ocena 6
60% - 69%  ocena 7
70% - 79%  ocena 8
80% -89% ocena9
90% - 100% ocena 10



